ERRATUM WATER AUTHORITY ACT 1984

COUNTRY TOWNS SEWERAGE AMENDMENT BY-LAWS (No. 2) 1989

Whereas an error occurred in $Government\ Gazette\ No.\ 125$ of 22 December 1989, page 4625, it is corrected as follows:

Delete "Penalty \$100." at By-law 18H, and insert "Penalty \$1 000."